[Mopadeiypato cuvey®dv mayvididv 6mov va ypnotponoteitor 1o B” Mépog tov
Ocwpnuatoc Friedman, onAadn 67OV TO ONUEID GUVTOVIGHOV VO NV TPOKLITEL LEGH
KaBapmV oTpatnyikdV, o Bprika og tpmtn avalnton. O Gibbons, ktog amd 0
dvommAto Tov Cournot, divel akoOun 600 TOPASEIYHOTA GLVEYDY TOLYVIOIDV, T OTTOiN
OU®G vdyovtan oty mepintmon A’ tov Oswprpotog Friedman (Iopadsiypota 2.3D kot
2.3E)—av dev &yxete 10 P1Aio avtd, umopeite vo 10 KatePAoete amd T0 S100IKTLO
(pavtalopon 6t yvopilete mob va to Ppeite).

Emopévac, edd Ba meploplot®d o€ va akOun mopaderypa 8.7m.7., OTov epopudlom o B’
Mépog tov O. Friedman. BeBoawmnte 011 E€pete TG va ADoeTe KéBe pia amod Tig
EPWTNOELS TOL AKOAOLOOVV.

"Eoctm Aourdv 1o d.1.1t. 6mov o I amopacilel «m» 1 «k» kot o 11 armopacilel «a» 1 «d», pe
TANPOUES
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Toexapovpe 611 T0 (K,00) Kot (k,0) amotedovv XEI. Na toekdpete emiong 0Tt (Le ™
oLuvn N epunveia TOV x Kot ¥ ¢ THAVOTHTOV VO TOLYTEL 1] TPATY] YPOLUN KoL 1] TPOTY
oTAN) k@b (evyog (x, y) pe x =0, y otdnmote, anoteAel eniong X1, [Yr60. Na
YPNOYLOTOWCETE AVTATOKPicELS BEATIOTNG amdvTnong].

Ag mobpe topa 61t o 11 Bélel va avefacetl Tnv mAnpopn Tov Téve and To 2, 6To 0Toio
Tov kotadtkdlovv to XZI Tov otatikov (one shot) moyvidrov, oto drepa
emovolopPavopevo mayvidl. Bpeite moleg mAnpopéc propet va netdyel o X1 tov
amelpa ETOVUAULUPOVOLEVOL TTOLYVIOOD HEGH GTPOTIYIKMV TOTOV GKOVOAANG TOL
Friedman, ypnowonoiwdvtag g onpeio tipmpiog v aAnpoun kabe evoc omd ta X1 tov
otatikoy Toyviorov. Ewdwotepa, yia to XX (0, y) va Bpeite OAeg TIG TANPOUES TOL eV
Kupropyovvton kotd Pareto tig onoiec pmopovpe va mhpovpe o XEI oto drepa
eravorapPavopevo moyviot. [Anavinon: 'a to X1 (0, ), o II pmopet va metvyet kbbe
TAnpoun oto ddotnua (2, (2/3)y + 2)].

Ag goTIdG0VE TOPO OTO ONUEIO GVVTOVICUOD UE TANPOUES TV TAKTAOV (5/2, 5/2).
Méo® mo10G GLOYETIGUEVNC GTPATNYIKNG EMLTVYXAVOVTOL 01 TANPOUES AVTEG; [AT. Mécm
AT oL emAéyet pe mbovotnta (1/2) v (m,a) ko pe mhovomta (1/2) v (k, 6)].

B&lovpe TOPA VO VTTOAOYIGOVE TO & GO TO OTOI0 KOl TTAVE® Ol GTPATNYIKEG TOTOV
okavddAng tov Friedman Ba ddcovv XZI 610 drepa emovolopfavopuevo moryviot pe

onueio cuvtoviopov 1o (¢’,c”) =(5/2,5/2) xon onpeio Tipmpiog TOL VO TPOKVATEL ATO
10 XXI (0,1) Tov oTaTKoD Toryvidlov.
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[Am. To ZXI (0,1) Ba ddoet onpeio Tpwpiog pe TANPpOUES TV ToKTOV (2,2). Eniong

givon L' =4,1" =3,1' =1,I" =2 . Apa 5/ = -1 _3 _%
4-1+512-2 72 7

I 3-2 1 2 .
= === Enopévac, 8, =6/71.
0 3-2+45/2-2 3/2 3 hévas, 3, =6/7]
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